

# Cámara señala temor por futuro agrícola

Tarifa preferencial a la exportación salvadoreña hacia Nicaragua y Costa Rica, gestiona la Cámara de Comercio ante empresas de transporte aéreo y marítimo.

La realización de tales gestiones fue dada a conocer ayer en un comunicado en el que la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador señala su preocupación por el futuro de la economía agrícola salvadoreña y de las operaciones mercantiles en el área centroamericana, ante el problema de la Roya del Café aparecida en Nicaragua.

La Cámara señala que tales gestiones tie-

nen como objetivo que los fabricantes y exportadores salvadoreños cuenten con una vía alternativa que les permita realizar sus exportaciones sin demoras.

El comunicado en referencia, dice: "En vista de la gravedad del problema de la Roya del Café aparecida en Nicaragua, cuyas posibles consecuencias no han sido evaluadas en la magnitud catastrófica que podrían alcanzar si la enfermedad se propagase a las plantaciones de café de nuestro país, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador se muestra sumamente preocu-

— Pasa a la página 37 —

## Congreso autoriza venta o colocación de bonos ANTEL

Venta o colocación gradual de los bonos de ANTEL, conforme a las necesidades de financiamiento de las obras, autorizó el Congreso. La forma en que deberán ser ofrecidos en venta los bonos (a medida que lo reclamen las necesidades de financiamiento), aparece establecida en el artículo siete del decreto en que la Asamblea Legislativa autoriza la emisión de los bonos, el cual ya fue remitido al Poder Ejecutivo para efectos de sanción y promulgación.

El Pleno Legislativo, tal como informó LA PRENSA GRAFICA, autorizó a la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), para emitir bonos has-

ta por la cantidad de 18 millones de colones, a fin de que el producto de la venta de éstos lo invierta en cubrir parcialmente la construcción y equipamiento de la Estación Terrena, a utilizarse en las comunicaciones vía satélite.

— Pasa a la página 43 —

## Control al arrendamiento de inmuebles con fines turísticos

Regulación de los cánones de arrendamiento de todos los inmuebles que se utilicen para actividades turísticas, ejercerá Economía. Así lo establece una modificación propuesta por la mencionada Secretaría de Estado al proyecto de Ley Reguladora de las Actividades Turísticas, cuyo estudio continuará la Asamblea Legislativa el año próximo. La modificación fue propuesta por el Ministerio de Economía, dentro del pliego de observaciones que hizo a las sugerencias que las asociaciones de Prestadores de Servicios Turísticos presentaron ante el Congreso sobre el referido proyecto de ley.

Tal como informó oportunamente LA PRENSA GRAFICA, diversas asociaciones relacionadas con el turismo (asociaciones de agencias de viajes, de hoteles y restaurantes y otras) solicitaron modifica-

— Pasa a la página 40 —

## Obras de riqueza literaria edita Imprenta Nacional

Fructífera labor ha desarrollado la Imprenta Nacional, en el presente año, principalmente en la edición de obras de autores nacionales, de mucha riqueza literaria, señalan fuentes del Ministerio del Interior.

Se indicó que los últimos seis libros editados, constituyen un

— Pasa a la página 45 —



"ESTACION TERRENA". A un costo de ocho millones 900 mil dólares, ANTEL instalará su propia "Estación Terrena", para que El Salvador pueda comunicarse directamente al satélite. El presidente de la institución teniente coronel José Guillermo García, muestra la maqueta

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.—

## "Estación Terrena" aquí para operar con satélite

El Salvador instalará su propia "Estación Terrena" para enviar señales vía microondas directamente al satélite, y no depender de otros países, informó ayer en reunión de prensa, el presidente de ANTEL, teniente coronel José Guillermo García. En los próximos 10 años, nuestro país tendría que pagar a NICESAT la suma de cuarentiún millones de dólares por el servicio, mientras que al operar directamente con el satélite a través de la "Estación Terrena", El Salvador pagará a INTELSAT (Compañía que administra la operación de satélites), únicamente diez millones 500 mil dólares, aseguró.

La "Estación Terrena", tendrá un "plato" de 38 metros de diámetro y su costo será de ocho millones 900 mil dólares, lo que incluye equipo complementarios agregados a la estación. Inicial-

— Pasa a la página 46 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores. MANUALIDADES (Santa Ana). Curso de manualidades impartido a profesores de los distintos circuitos en la Escuela Metropolitana de la zona norte, han tenido éxito.

## Más de 2 mil colones asciende ayuda para Jacqueline Alfaro

A dos mil 302 colones asciende la ayuda que personas y entidades altruistas han dado a favor de la niña Jacqueline Marlene Alfaro, de 18 meses, quien padece de parálisis y de la vista.

Esta ayuda la depositan en la cuenta de ahorros número 101-79093-4, que a nombre de la pequeña, abrió en el Banco Agrícola Comercial, la Cámara Junior de San Salvador.

La niña será enviada a Bogotá, Colombia, con la ayuda aportada por personas de buen corazón y asociaciones y entidades de servicio. Será sometida a tratamiento especial en la clínica América, del oftalmólogo colombiano, Dr. José Barraquer. A-

— Pasa a la página 40 —



INAUGURAN PUENTE. (San Miguel). A un costo de 59 mil colones, fue terminado el puente de la colonia San Carlos, ubicada al Norte de la ciudad. FOCCO, DUA, Caminos, Alcalofía y comunidad, hicieron posible la culminación de la obra. Doña Gloria Giralt de García Prieto, alcaldesa, corta la cinta, en presencia del coronel Roberto Staben, gobernador.

—Foto de LA PRENSA, por Ulloa—

## Reconocimiento por campaña divulgativa sobre población

Reconocimiento por la intensa campaña divulgativa realizada por LA PRENSA GRAFICA, durante el año 1976, sobre los problemas de población del país y del mundo, externa la Asociación Demográfica Salvadoreña. La nota suscrita por el doctor Gabriel Montenegro G., dice: "Diciembre 22 de 1976. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Don José Dutriz. Presente. Estimado Sr. director: Haciendo los mejores votos por la prosperidad de esa prestigiosa empresa, me honro en dirigirme a usted a nombre de la Asociación Demográfica Salvadoreña, para expresarle nuestro reconocimiento por la intensa y bien documentada campaña divulgativa realizada por el diario LA PRENSA GRAFICA durante el año 1976, en lo atinente a los problemas de población del país y del mundo.

— Pasa a la página 25 —

## Vientos débiles con ráfagas aisladas pronóstico para hoy

Vientos débiles a moderados con ráfagas aisladas y cielo despejado, es el pronóstico del tiempo para hoy, según informe del Servicio Meteorológico del MAG. La situación atmosférica continuará en la tarde y noche, con vientos gradualmente debilitándose. En la región costera, habrá brisa marina débil. También añade el informe del Servicio Meteorológico, que la célula anticiclónica que se encuentra sobre el Golfo de México, con su cuña dirigida hacia esta región, continúa manteniendo la actual situación de "nortes" débiles a moderados y rafagosos. Se prevé que el tiempo se muestre similar el resto del día, y que para mañana ya comiencen a debilitarse los vientos o "nortes".